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Bollettino informativo 

 

VW 
Polo (6N) 
  
Il motore non si avvia   
 
Su questi veicoli è possibile che il motore non si avvia a 
causa di un difetto nell'interruttore di avviamento.  
Questo problema può dipendere da una pressione di contatto 
troppo debole dei morsetti 50 e 15 nell'interruttore di 
avviamento o da una guida insufficiente del connettore.  
 
Dal 02/01/2001 sono stati utilizzati sia in fabbrica che nella 
produzione dei ricambi originali degli interruttori modificati, 
riconoscibili dalla data di produzione. 
Il codice numerico a quattro cifre indica il giorno e l'anno di 
produzione (ad es. 0021 = 2° giorno del 2001).  
 
Quando si sostituisce l'interruttore di avviamento, fare 
attenzione che il volante, se rimosso dal piantone sterzo, non 
si inclini, altrimenti si rischia di danneggiare l'anello di ritorno. 
Per questo si consiglia di estrarre il volante prendendolo da 
dietro con la punta delle dita.  
 
Durante il montaggio assicurarsi che il nuovo interruttore di 
avviamento si posizioni esattamente all'altezza del cilindretto 
serratura.  
 
Prima di smontare il volante o l'unità airbag, leggere con 
molta attenzione le istruzioni del costruttore del veicolo. 
 

 

 


